Analiza 11.2, egzamin, 25 czerwca 2013, 9:05 — 13:05
Rozwiazania roznych zadan nalezy napisac¢ na réznych kartkach, bo sprawdzaé je beda rézne osoby.
Kazda kartka musi by¢ podpisana czytelnie w LEWYM GORNYM ROGU imieniem i nazwiskiem
piszacego, jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.
Nie wolno korzysta¢ z kalkulatoréow, telefonéw komoérkowych ani innych urzadzen
elektronicznych; jesli ktos ma, musi wylaczy¢ i schowaé! Nie dotyczy rozrusznikéw serca.
Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywac sie na twierdzenia, ktore

zostaly udowodnione na wyktadzie lub na ¢éwiczeniach. Nie wolno korzystacé z tablic ani notatek!

Nalezy przeczyta¢ CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!

A moze czasem warto co$ narysowac. . .

Niech R’i ={(x1,...,7) €ERF: z;>0dlai=1,...,k} iniech X bedzie zbiorem wszystkich
funkcji f: R¥ — R, catkowalnych wzgledem miary ¢ i takich, ze f(x)=0, gdy x ¢ R% .
Okredlamy operacje, ktéra kazdej funkcji f € X przyporzadkowuje funkcje f RF — R, dana
wzorem

fly) = /]Rk e Vf(x)dlk(x) dla ye€ Ri oraz f(y) =0 dla y e R* \]Ri

Uzasadnié, ze fE X.

Dowies¢, ze jezeli f,g € X oraz h = f x g, to takze h € X i zachodzi réwnosc

hy)=f(y)gly) dla yeRE.

Pole wektorowe v:R3 — R3 dane jest wzorem v(z,y,2) = [yz, 22z, arctg(zyz)]. Obliczyé¢ stru-

mien pola wektorowego w = rot v przez powierzchnie
M = {(z,y,2) € R®: 2?4+ 9? —4cosz — cos’z = 4, |z| < 7},

ktérej orientacje wyznacza wektor (1,0,0) prostopadly do {10, M .
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Obliczy¢ catke formy rézniczkowej w = 22 dw_;aé )y

niem arctg £ = /2?2 + y?, majacego poczatek (%\/3, %) i koniec (1,v/3), polozonego w éwiart-
ce {(z,y): z,y>0}.

wzdhuz tuku krzywej okreslonej réwna-

Obliczy¢ calke formy rézniczkowej w = (z + y?)dy Adz + (y + 22)dz Adx + (z + 2?)dxz Ady po
zorientowanej powierzchni M = {(z,y,2): (2® +y* + 2% + 3)2 =16(z? +4?), y >0}, ktérej
strona dodatnia jest wyznaczona przez wektor [0, 1,0], prostopadty do M w punkcie (0,3,0).

y(t) = (2 =3t,[t° =5t) dlateR i C=7(-L1]), p=7(-1), a=~(1).

Znalez¢ zbiér T,C' zlozony z wektoréw stycznych do zbioru C' w punkcie p i i zbiér T,C
sktadajacy sie z wektoréw stycznych do zbioru C' w punkcie q.

Niech P={p+v: veTp,C}, Q={q+v: veT(}.

Wykazaé, ze doktadnie jedna sktadowa zbioru R?\ (CU P UQ) jest ograniczona i znalezé jej pole,

czyli miare Lebesgue’a.




